#### 开展专项排查整治

## 周口拧紧燃气安全"阀门"

□记者 李瑞才

本报讯 6 月 25 日,记者从市城管局燃气办了解到,为深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实省委、省政府和市委、市政府关于燃气安全的决策部署,深刻汲取"6·21"宁夏银川燃气事故教训,我市紧急下发《周口市城镇燃气安全排查整治专班关于开展燃气安全专项排查整治行动的紧急通知》(以下简称《通知》,决定在全市范围内开展为期 1 个月的燃气安全专项排查整治行动。

全市各县(市、区)要严格按照《通

知》明确的工作任务和时间节点,成立燃气安全装置加装工作专班,进一步细化工作推进措施,倒排工期、挂图作战,充分调动基层组织的积极性,组织乡镇、街道办事处、社区、小区物业进行入户直讲加装政策,确保年度加期完成。市燃气专班将对全市居民用户燃气安全装置加装工作进行专项装置,不能按时完成任务的,将予部以已转合"安全生产月"和安全装置加装工作的要求,深入开展燃气安全知识"进企

业、进农村、进社区、进学校、进家庭"活动,通过报纸、电台、广播、网络、微信等媒体渠道,多种形式向燃气用户广泛宣传燃气安全知识,切实提高群众安全用气意识和应急处置能力。

统计数字显示,自6月22日以来,市城管局成立8个专项督导组,对分包县(市、区)燃气安全隐患开展专项督导检查,累计排查供用气场所275家,发现交办问题193个。各县(市、区)检查各类供用气场所2534家,发现问题隐患670处,整改529处,下达隐患整改通知书103份。当前,专项排查整治行动仍在持续开展中。②2

### 葛湾村老人 共享"敬老宴"

近日,川汇区华耀城街道办事处葛湾行政村老人共享"敬老宴"。当日,川汇区华耀城街道办事处葛湾行政村的乡贤们自发组织,为全村70岁以上280位老人举办"敬老宴",以此传承中华民族的优良美德,提醒后人饮水思源,百善孝为先。②16 记者 杜林波 摄



#### 我市开展"全国土地日"主题宣传活动

□记者 何晴

本报讯 今年 6 月 25 日是第 33 个"全国土地日"。为深入学习贯彻习近平生态文明思想,引导全社会树立节约用地、保护耕地意识,当日,我市自然资源和规划局以"节约集约用地,严守耕地红线"为主题,组织单位干部职工在该局门前开展了形式多样的"全国土地日"主题宣传活动。

市自然资源和规划局紧紧围绕宣传

主题,鼓励局干部职工利用微信、微博等媒体平台转发自然资源部宣传报,提自然资源部宣传报,提高公众对"全国土地日"主题海及记录。通过大师的知识。是国土地日"的知晓率。通过传展板、发放宣传单和现场解答等明思想和关分众宣传习近平生态论述,号的公众宣传习近平生变论述,号的全社会共同践行节约优先、保护广大成的发展理念。现场还解答了了群众的共点、难点问题,受到了群众的

欢迎和好评

"耕地保护,事关你我,需要全社会共同参与,通过系列活动的开展,能有效提升社会各界对我市土地资源管理工作的认知度和关注度,有效增强社会公众对于节约集约用地和保护耕地的意识。"市自然资源和规划局有关负责人说。据了解,此次活动共制作宣传展板10块,悬挂条幅4条,发放宣传资料600余份,接受群众现场咨询80余人次,发放小礼品500余份,发送宣传短信10余万条。②2

#### 全市公安机关为中考保驾护航

#### □记者 任富强 通讯员 郁发顺

本报讯 为确保全市中招考试工作安全顺利进行,周口市公安局树牢"主动警务、预防警务"理念,强化责任担当,坚持"细致、精致、极致"作风和"万无一失、一失万无"标准,与教育等相关部门通力合作,提前谋划,周密组织,严密制订安全防范措施,增派警力加强现场驻守,严密考点周边秩序维护和隐患整治,严厉打击各种涉考违法犯罪,全力确保中考安全有序进行。

市公安局交通警察支队加强考点及 周边区域的交通管理,于6月24日前, 对考点周边道路安全隐患进行一次全

面排查,对交通安全设施和交通标识缺 漏的及时补充完善;制订科学、具体的 交通疏导方案,开辟"绿色通道",加强 考生出入考场道路的巡逻、管制;对于 出现交通堵塞可能性大的路口,设计疏 导方案,配备拖车, 一旦出现严 \* 里父理 拥堵,可启用临时通道或设置专用通 道,保证试卷运输车辆安全进出和参考 人员出入畅通。禁止考生家长及与中考 无关人员在考点附近聚集、逗留;决不 允许货车、危险物品运输车、油罐车、渣 土车等通过通行,严防发生交通安全事 故。考试期间,该支队至少安排2名交 警做好考点周边 200 米内交通疏导,保 证试卷运输车辆安全进出和参考人员 出入畅通。及时发布道路拥堵信息,提醒送考家长选择优化路线。

# 全国"一县一品"特色文化艺术典型案例公布 周口占俩

□记者 高洪驰

本报讯 记者从有关部门 获悉,在近期国家乡村振兴局 公布的 146 个第一批全国"一县一品"特色文化艺术典型案 例中,我市 2 个案例榜上有名。

据了解,全国"一县一品"特色文化艺术典型案例由国家乡村振兴局负责征集,经地方申报、省级推荐、专家评审等环节,初步确定全国"一县一品"特色文化艺术典型案例,然后将初步确定名单进行公示。公示期间如有异议,可实名向国家乡村振兴局政策法规司反映。公示结束后,即确定为全国"一县一品"特色文化艺术典型案例。

近日公布的146个第一批全国"一县一品"特色文化艺术典型案例中,河南省有3个人围,其中周口占2个,分别是沈丘县玉文化产业(文化创意类)和项城汝阳刘毛笔(工艺美术类)。②18

#### 市第六届戏曲 票友大赛成功举办

□记者 黄佳 文/图

本报讯 日前,由周口市委宣传部、周口市文化广电和旅游局主办,周口市文化馆、周口职业技术学院承办的"周末公益剧场"2023周口市第六届戏曲票友大赛在周口人民会堂成功举办。近千名戏曲爱好者齐聚一堂,一睹参赛票友风采。

据介绍,本届大赛自开赛以来,吸引了来自全市各行各业的100多名戏曲票友参赛。参赛选手年龄最小6岁,最大66岁,参赛剧种涵盖豫剧、曲剧、越调、道情、京剧、黄梅戏等。

比赛现场,参赛选手表演的豫剧《五世请缨》《花木兰》《铡刀下的红梅》,京剧《霸王别姬》《红灯记》,道情《王金豆借粮》唱腔优美、身段形神兼备……深深打动了在场的评委和观众。

